

做了四年县委副书记的张镇被安排为市电视台台长。张镇一番大刀阔斧的改革,使电 视台出现了新的生机。但是,随之而来的一系列问题使他不胜烦恼:副台长和女广告部主任 同谋贪污广告费并合谋毒害知情人;常务副市长插手中层干部竞争上岗,因记者被杀,张镇愤 慨追查真相,揭露出常务副市长伙同大型国有企业老总攫取国有资产的大案……

文艺出

版社

#### 张立催促台长解决扩大法治频道覆盖率问题

待那些职能部门发言完,刘书记口气郑重 地说,限制三轮车的运营范围,我看是对的。不 过,不叫他们进入一环内,又太绝对了。是不是 划出几条主要街道和几个主要场所,限制他们

跑?公安局长听了,表示赞 同。说,刘书记的意见完全实 际! 我们回去就设定范围。 刘书记又说,既然不取缔他 们,他们就依旧跑着,交通局 提出统一车棚子和服装,我看 这个思路是对的!问题是, 谁拿这个钱?

张镇听着刘书记的讲话, 心里忽然一亮,叫企业赞助, 棚子和服装上展示企业的形 象和产品广告,不就是流动的 广告车吗?! 他对刘书记举了 一下手,就把叫企业赞助的想 法说了,大家都感觉这个办 法可行!

会议最后形成了决议,今后不再批准人 力三轮车跑出租;禁止人力三轮车在市中心 的几条街道和几个场所运营;统一车棚和服 装,由电视台负责找企业赞助……

下午一上班,张立走进了张镇办公室。 张立虽然依旧挺拔着身腰,可气色明显地黯 然,甚至有些憔悴,就像多日没睡醒的样 子。那眼睛里也总是透出淡淡的哀怨和抑 郁。张镇清楚,离婚的阴影和工作的压力, 使这个女人的心神处于十分疲惫的状态。 张立又是来催促台长赶紧解决扩大法治频 道覆盖率问题。目前法治频道只是通过一 个5千瓦的发射机覆盖半径60千米,并通过 有线电视传输到平川市区的不到8万个用户 家中,覆盖率只占全市人口的30%,各县基 本看不到这个频道的节目,这就严重影响了 法治频道的广告收入,进而直接影响到了法

治频道的经费、人员工资,这把张立急得直 头晕。虽然张镇通过市广播电视局给各县 广播电视局下发过关于转播平川电视台法 治频道节目的通知,但是各县都当做了耳旁 风。催问起来,各县都说没钱没人没设备。

其实各县都不愿意多转播上级 台节目,因为转播的越多,对自 己台的冲击就越大,就越影响到 自己台的广告收入。转播市台 的第一套节目是硬性任务,实属 无奈,而对于其他频道的节目当 然就没了任何积极性。张立已 经找张镇几次了,可张镇前段时 间实在没得空闲。

张镇说,不能再拖了!靠 发通知、开会也不是个办法,我 看,咱就去各县跑!我去了,找 他们县领导,他们总得给我个 面子吧? 咱说动就动! 就从明 天开始,咱俩挨县去跑!

张立一听,满脸欣喜,俊美的眼睛里流 露出急迫而充满希望的光泽,才进门时的抑 郁神情一扫而光。情绪一兴奋,张立又挺直 了腰,青春朝气又在这个优雅的女人身上荡 漾开来。张镇看了,也被张立的振奋情绪感 染了,这一段来的郁闷心情似乎轻松了许 多。他此时望着张立的脸和眼,心里忽然涌 动起一股莫名其妙的柔意和惆怅。

2006年夏天的雨水格外多。第二天上 午,张镇和张立冒雨上路了。他们首先去张镇 的那个县。张镇考虑的方案是,给各县一定的 设备租赁费,另外在法治频道里给各县台开出 个广告时段,这样,使各县同意把法治频道 信号送入有线电视网中。而无线覆盖怎么搞 呢? 他从外地的一些做法中受到启发,那就是 在平川市境内,架设3个10千瓦发射机,直接 覆盖全市。而发射铁塔依旧需要租赁县 台的。张立听了,感觉很乐观。





刚刚成为广告人的女孩大猫儿,迎面遭遇安全套的广告策划,传统的思想正 面撞击超强性文化,一个未婚少女如何应对这样雷死人的文案? 思想前卫的客户 时时搅局,雷厉风行的主管步步刁难。冏事不断,羞事连连。关键时刻她不得不 向她那些狐朋狗友求助……

阿巳 著

、新心的TT

国际文化出版公司

#### 林莽莽背着我冲进了自己的客房

还好,即使在这样的状态下我们还是准 确地找到了回芬姐家的电车,在车上总算恢 复了正常。但是在郊外的小站下车之后,我 跟着林莽莽往芬姐家走,却越走越觉得不对

劲。我清楚地记得从车站到芬 姐家应该穿过一片田野,然后 就能看到那片安静的居民区 了。可是我们走了很久,路两 边还是一片黑漆漆的稻田,怎 么都看不到哪怕一户人家的影 子。寂静的荒野让我有些害怕 了起来,带着哭腔埋怨林莽莽 道:"你怎么带的路啊?咱们肯 定是走错了,这儿哪儿像是有 人住的样子!"我气鼓鼓地在路 边蹲了下来,"这一天净走路 啦,我脚都快走肿了,好不容易 眼看到家了,你又迷路! 我告 诉你我实在是走不动了,你自

己看着办吧!""那怎么办?要不我背你?"林 莽莽仍然是一副轻描淡写的口气。"好啊!" 我赌气道,"背得动你就来背好了!"

林莽莽竟然真的背对着我蹲了下来,我 愣在那儿没动,林莽莽不耐烦地拍了拍自己 的肩膀:"上来呀!磨蹭什么呢?"我的脚确 实又疼又胀,心想整整这家伙也好,于是便 趴到林莽莽背上,用手勾住了他的脖子。林 莽莽把住我的两条腿,很轻松地将我背起来 向前走去。

这次我们没走多久就看到了居民区温 暖的灯光,我松了口气,对林莽莽说道:"行 了,放我下来吧!"林莽莽却压根儿不搭理 我,脚下的步子反而越来越快。我着急起 来,使劲地拍打着他的肩膀、揪着他的耳朵: "让你放我下来呢, 听见没有?"

林莽莽索性一路小跑了起来,剧烈的颠 簸让我没法再折腾他,只能紧紧地搂住他的 脖子尖叫着抗议。林莽莽一直跑到芬姐家门 前,还是不肯放下我,只腾出一只手按响了门 铃。我急得满头大汗,几乎都要对林莽莽破 口大骂了,来开门的芬姐看到我俩这情形,先 是愣了一下,然后便抿着嘴偷偷地笑个不

> 停。林莽莽冲芬姐点了个头就 背着我向楼上跑去,我就是想 跟芬姐解释也没机会开口了。

林莽莽背着我径直冲进了 他自己那间客房,把我重重地 往床上一撂,自己也一头栽倒在 了我身边,后背上下起伏地喘息 个不停。我挣扎着从床上爬起 来,举起拳头照着林莽莽的头上 就要打,林莽莽一个鲤鱼打挺, 跃起身抓住了我的手腕,把脸凑 到了离我很近的地方,用一双深 邃的黑眼睛凝视着我。我看见 他的额头上布满了汗珠,忽然很 想替他擦一下,要抬手的时候才

发现手腕还被他握着,不知为什么觉得这个 情景很有些滑稽,忍不住嗤地笑了一声。

林莽莽没笑,只是松开了按着我胳膊的 手,轻轻地抚摸着我的头发。我便也收住了 笑容,像方才想做的那样,抬起手把他头上 那些湿热的汗珠抹掉了。就在我缩回手的同时,林莽莽终于俯下头来吻住了我的嘴。 熟悉的感觉汹涌而至,我知道,那是来自于 初吻的回忆。我的心脏突然就被一种甜蜜 的滋味给撞疼了,那是跟裴格接吻时从来不 曾有过的,这让我情不自禁地抬起手臂环住 了林莽莽的脖子。

这个吻持续了很长时间,感觉到林莽莽 的嘴唇离开的时候,我睁开眼睛,发现林莽 莽正笑笑地看着我。我白了他一眼:"你早 有预谋的吧?""那是!"林莽莽不无得意地 说,"难道你以为我真的会迷路?"

林莽莽将我温柔地拥进了怀中。





本书对周平王迁都至周元王元年的三百多年春秋史,进行了全新梳理。作者以两千多 年后的现代人的逻辑和视角,对这段充满争议的盛世和乱世重新审视,在重塑众多政治家、军 事家、改革家的鲜活形象的同时,力图从历史深处找出被人有意无意埋没的玄机和真相。

### 卫国从此逐渐衰落下去

卫国的军队凑在一起只有不到200乘战车,因为卫懿公登基之后的9年里,卫国从来 没有练过兵,也没有新添过战车,相反,原有 的战车大量损坏。

有人问,那么多军费干什么用了?很简单, 都用在鹤身上了,买鹤养鹤,羽毛保养,卵巢(专

门给鹤夫人孵蛋的地方)保养,官 室专车,等等,哪一样不花钱? 将军们也都不练兵了,干

什么了?有门路的养鹤,没门 路的养鸡,反正都没闲着。

这100多辆战车,再加上 几千号志愿兵,根本就不够鬼

到了这个时候,卫懿公才想 起来赶快派人去诸侯国求救。

晚了,确实晚了。

9年来,卫国与诸侯国基 本没有往来,职业外交官都退 休了,没退休的又没有外交经 卫懿公派了一批人出去,

结果诸侯国的态度基本一致:早干什么去 了? 你们不是有鹤将军吗?

花城田

版

这下可好,凉拌鹤肉都没用。

只有两个国家答应"看看吧",一个是齐 国,算是亲戚。另一个是宋国,两个国家算是 ·衣带水的传统友谊。

可是,远水不解近渴,说来说去,还要靠 自己。

卫懿公亲自带兵北上抗战了,大概是觉 得鹤夫人们都死了,自己活着也没什么意思 了,卫懿公作战竟然十分勇猛。可是鬼子实 力实在太强了,人多而且个个强悍,乱刀一挥, 卫懿公也成了凉拌菜,一魂直追鹤夫人去了。

歼灭了卫军,鬼子长驱直入,攻入卫国都 城,之后残忍屠城,放火焚烧。卫国公族仓皇 南逃,直到黄河,多亏了宋国派船接应,这才逃 过南岸,来到漕邑,清点人数,只剩下720人。

此后,从共邑和滕邑两地移民,凑够 4000多人,这才勉强立公子硕的儿子申为国 君,就是卫戴公。没几天,戴公鞠躬尽瘁,再 立戴公的弟弟毁为文公。

卫国从此衰落,再也没有能够恢复元气。 这个时候我们再来认真地反思一下大义 灭亲。

> 从大的道理来说,石碏大 义灭亲,杀死了篡党夺权的州 吁,那是正确的。但是,如果我 们来对照被"大义灭掉"的州吁 和他随后的卫国君主们,就会 发现,州吁是不应该被灭掉的。

> 州吁之后,卫国主要经历 了卫宣公、卫惠公和卫懿公。 卫宣公除了知道淫荡和乱伦之 外,什么也不知道,而州吁是一 个会打仗的有为青年。卫惠公 呢? 他竟然率军攻打周王并且 将周王赶走而另立新王,这比 夺权更加大逆不道,与之相比, 是州吁对周王室的尊重。卫惠

公攻打周王的原因是周王收留了自己的哥哥 黔牟,与州吁相比,卫惠公的气量显然不够, 当初卫宣公逃到了小国邢国,州吁也并没有 出兵去捉他回来。至于养鹤的卫懿公,就更 加不能与州吁相提并论了。

而更有说服力的还有这样一个事实:

州吁的爷爷卫武公,是康叔以来卫国最出 色的国君,正是在他的手中,卫国变得强大,并 且将爵位从侯升到了公,卫武公是怎样当上国 君的?他就是杀掉自己的哥哥而夺权的。

如果州吁没有被大义灭亲,很可能他就 二个卫武公。

从郑国到卫国,天下已经有些乱了。诸 侯们互相攻杀,目无王法,周王室的威望江河 (全文完,本报有删节)

从下周起,本报开始连载《民国女 子》,敬请读者关注。



都市的快节奏生活,索索让事业占据生活的首任,忽视自己的健康,健康需要 在点滴中喝炉,本书看颐于生活的实际,没有高深的病理、药理知识的系统陈述,近 平一种常识,却像感情丰富、内心细腻的体侣一样,对绘廉的风护无微不至。

LAN REN JIAN KANG

万芳 易磊 著

# 面子上的健康解码

这里所说的面子并非牵涉到什么尊严问 题,说的就是身体表面包括脸、头发、眼睛、嘴 唇、鼻子、指甲等在内的人体外在部分的一些 健康表现,下面一一作些剖析,看看它们都在 "说"些什么

# (1)脸色

人们常说,要见机行事, 别看着脸色不知好歹,那是说 人们喜怒哀乐的情绪能在脸上 予以表现,对于健康而言,脸色 同样不无作为,相反,像一片贴 在人体身上的试纸一样,检测 着身体的健康状况。

【黑色】日常生活中,常 有"黑是黑,健康色"的说法, 事实果真如此吗? 很多时 候,人们由于常常参加劳动 或者锻炼,形成了黑色的皮 肤,又因为那些勤劳的人们 多是健康的,从而就形成了 这一健康观念。事实上,这

样的观念是不能被推演的。在医学上,脸色 发黑是肾亏的表现,此外,脸色发黑的人还可 能是慢性肾功能不全、慢性心肺功能不全、肝 腐等患者,因此,皮肤发黑你可能安然无恙, 而脸色发黑则需要慎重对待、谨慎处理。

出

版

【黄色】很多中国人的脸色都是黄色,因 为我们是炎黄子孙。故此,在很多人眼里, 脸色呈现黄色是一种正常的现象,甚至标榜 自己是"纯粹中国人"。这里面并非完全没 有道理,脸色微黄,如果显得红润有光泽,是 种气血充盈的表现。如果脸色蜡黄,则可 能是急性黄疸型肝炎、急性胆囊炎、肝硬化、 肝癌或者胆结石等症状的表现,因为这种黄 色的脸多是由于胆管阻塞使血液中胆红素 浓度超过了正常的范围,从而渗入组织与黏 膜形成的。

【青紫】如果排除了天寒地冻的冷的原

因,并且伴有很强烈的疼痛的话,呈现青紫色脸 多半是心力衰竭、先天性心脏病发病的征兆。

【苍白】引起脸色苍白的原因很多,一是 缺氧,常常会使血液供给发生动力不足的现 象,从而形成了脸色苍白;二是由于一种寒证 或者体质较差,身体出现供血不足引起而形 成的;三是由于铅中毒、慢性肾炎、大出血以

> 及休克引起的毛细血管的收缩 而形成的。

> 【赤红】除却那些饮酒、吃 辛辣食物等原因,除却那些剧 烈运动的原因,除却那些由于 情绪性的反应所致的原因外, 脸色赤红主要是一种高热性疾 病的表现,如伤寒、肺结核、肺 炎等。当然,这也不是唯一的 诱因,在一些激素药品的服用 过程中,也可能暂时性地出现 脸部潮红的现象。

## (2)头发

秀发,往往是在女人美容 的时候才备受关注,而男性对

于头发的关注,从电视上我们就可以看出,除 非两类情况,他们几乎是淡然处之,一是头发 快没了,二是头发已白了。除此,却少有问 津。事实上,关注头发,你就可以获得关于你 身体健康的一些信息,可以提前赢得获取健 康的机会。

研究发现,头发是由一种叫氨基酸的蛋 白质组成,其发质的好坏直接反映着人体血 液、内分泌、免疫系统和微循环的状况。一般 而言,正常的头发有光泽、颜色乌黑,在一定 拉力条件下具有一定的伸缩性。据此,人们 就能较为感性地区分头发是否正常。

【颜色】如果头发颜色由黑变灰甚至变 白,甚至伴有干枯现象,那么,身体的免疫系 统就可能出现了问题,或者是肾有亏虚的可 能。当然,这里需要申明的是,白发的

出现如果是由于遗传就另当别论了。

